
В Кызыле местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства новорожденного сына



03 августа т.г. около 09 часов в правоохранительные органы гор. Кызыла Республики Тыва поступило сообщение о смерти в реанимационном отделении медицинского учреждения новорожденного ребенка от полученного телесного повреждения. По данному факту следственным отделом по г. Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 02 августа 2023 года около 10 часов в квартире дома № 18 по ул. Иркутской гор. Кызыла по месту проживания между сожителями возникла ссора, в ходе которой мужчина, схватив новорожденного сына, бросил его на пол, однако женщина успела его подхватить. Сразу после этого, продолжая свои преступные действия, обвиняемый выхватил ребенка из рук матери и бросил его на пол. В результате произошедшего новорожденный незамедлительно был госпитализирован, однако,

несмотря на оказываемую медицинскую помощь, скончался от полученных тяжких телесных повреждений.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

Изображения



04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1814940>